



Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Itanhaém
ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO Nº 002/2017
REFERENTE AO CONCURSO PÚBLICO – EDITAL 002/2017

Capítulo 13. DA NOMEAÇÃO

Onde se lê:

13.4 A partir da ciência da convocação citada no item 13.3., os candidatos terão o prazo máximo de 30 (trinta) dias úteis para apresentação dos documentos (original e cópia simples) discriminados a seguir::

Leia-se:

13.4 A partir da ciência da convocação citada no item 13.3., os candidatos terão o prazo máximo de 30 (trinta) dias corridos para apresentação dos documentos (original e cópia simples) discriminados a seguir::

Os demais itens permanecem inalterados.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital de Rerratificação.

Prefeitura Municipal de Itanhaém, em 30 de outubro de 2017.

JOSÉ EDUARDO FERNANDES
Presidente Comissão do Concurso